

# 中国共产党成立100周年 庆祝活动标识发布

中共中央宣传部3月24日公开发  
布中国共产党成立100周年庆祝活动标  
识。

活动标识由党徽、数字“100”“1921”“2021”和光芒线组成，生动展现中国共产党团结带领中国人民不忘初心、牢记使命、艰苦奋斗的百年光辉历程。数字“100”构成标识基本造型，“1”以100度仰角呈现，寓意以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民在前进道路上不断从胜利走向新的胜利。党徽位于标识左上方，寓意中国人民在中国共产党的领导下同心同德、砥砺前行，不断创造新的人间奇迹。56根光芒线将数字“100”连接成一个有机整体，展示中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时是中国人民和中华民族的先锋队，寓意奋进之光照耀中华大地、照亮未来之路。嵌入数字“1921”代表100年前中国共产党的创始，“2021”代表中国共产党团结带领中国人民实现第一个百年奋斗目标、开启第二个百年奋斗目标，两个圆形寓意党和国家事业犹如滚滚历史车轮，势不可挡，勇往直前。

活动标识可广泛用于各地区各部门庆祝中国共产党成立100周年活动环境布置和群众性主题宣传教育活动用品制作。

《中国共产党成立100周年庆祝活



**庆祝中国共产党成立100周年**  
**The 100th Anniversary of the Founding of**  
**The Communist Party of China**

动标识使用说明》要求，此标识为中国共产党成立100周年庆祝活动的唯一指定标识。

## 一、使用范围

1. 用于庆祝中国共产党成立100周年活动及其他有关活动。

2. 用于庆祝活动环境布置和请柬、证件、须知、签到簿等用品

的制作。

3. 用于群众性主题教育活动的背景板、标牌、彩旗、遮阳伞、遮阳帽、手提袋、文化衫等的制作。

4. 用于新闻报道专题专栏、专题网页和宣传品、宣传折页、宣传标语、公益广告、招贴画等的制作。

5. 用于制作庆祝活动徽章、即时贴、胸牌、臂章等，供群众佩戴留念。

## 二、使用要求

1. 庆祝活动标识使用应当严肃、庄重，不得任意修改、变形或变色，不能因放大或缩小破坏标识的完整性。

2. 庆祝活动标识不得用于商业广告、制作商标或其他任何商业性用途，不得用于私人庆典和吊唁活动。

3. 以庆祝活动标识为元素制作的用品，要与庆祝中国共产党成立100周年主题密切相关，不得乱用、滥用。

4. 庆祝活动标识使用要结合实际、因时因地而异，妥善把握与周边环境关系，注重整体效果，既要有利于营造浓厚社会氛围，也要注意不能破坏现有人文自然景观，确保与城乡环境面貌协调统一。

## 三、使用管理

1. 庆祝活动标识所有权属于中共中央宣传部。

2. 市场监督管理部门要做好庆祝活动标识的商标注册管理工作，防止标识被商业注册，要加强标识使用的市场监督和管理。

3. 各地区各部门要对辖区内和主管主办的活动进行监督，对不按要求使用标识等问题及时采取针对性措施予以整治。

据新华社

二环路春节前顺利实现分段通车，二环东路跨东风路立交建设难题成功破解……市城建投派驻工地的代表、入党积极分子冯建华说——

## “项目管理没有捷径”

■文/图 本报记者 莫雪松 通讯员 廖蓓 岳翅翼

路东洲湘江大桥西岸上下桥匝道、二环北路合江套隧道出口段剩余工程的施工，并开放交通，便于市民春节出行。

市城建投坚决贯彻执行上级指示精神，冯建华和同事们认真按公司要求，坚守工地督导，监管安全质量，抢抓工程进度，终于，春节前圆满完成分段通车任务。

二环东路跨东风路立交建设存在难题，市城建投与相关产权单位进行衔接洽谈。按公司领导要求，冯建华迎难而上，前后跑了20多次，终于签下供电、供水、借道合同。如今，承建方已顺利进场施工。

3月24日，记者在项目工地看到，钢筋笼焊接、泥浆池开挖、冲孔灌注桩施工……各项作业正在有条不紊地进行。

自从2013年进入市城建投工作以来，冯建华在工程部已经待了8年。早上七点左右从西渡出发，晚上七八点、忙的时候十一二点到家——对他来说，忙碌已属司空见惯。

住到项目工地上——这是最忙的时候冯建华的选择。时间就是进度！没有双休日，晚上也要加班，只有中秋、春节等中国传统佳节才能休上几天假。

“项目管理没有捷径。”冯建华说。

工程建设无小事，安全、质量必须摆在首位！冯建华深谙此理。认真照图复核，监督预压试验，全面检查隐患，督促整改到位，遇到技术问题，请来专家解决，优化施工方案，审核中间计量……虽工作繁重，而且有时同时管理多个分散的工地，需要来回奔波，距离并不近，但各项工作他均一一细致进行，不敢敷衍。加上“创文创卫”“疫情防控”“防洪抢险”，他同样周全顾及，尽心尽责。

船山东路、耒水风光带、雁城大道、陵合路、铁一中周边道路、二环东路……市政项目修路架桥建风光带都是露天工程，顶烈日，冒风雨，31岁的冯建华皮肤黝黑，憨厚的脸上写着沧桑。

然而，冯建华告诉记者，他热爱自己的岗位。对他来说，工作不只是谋生，不只是职业，更是一份事业。从湖南

工学院工程造价专业毕业，到拿到南华大学土木工程专业自考本科文凭，再到考上工程师中级职称，都彰显了冯建华对这份事业的追求。

“工程部的‘孺子牛’”，公司工程部有关领导除送给冯建华这一称号外，还用“敬业、责任、担当”6个字对他进行点赞。

冯建华喜欢看红色电影、电视剧，看红色教育片、系列纪录片，喜欢去红色旅游景点参观。他说，无数革命先烈、英雄人物前仆后继，为理想而奋斗，才有我们今天的幸福生活，他深受感动，也深受激励。现在，他已是入党积极分子。他说，入党将使他更有责任感，更严格要求自己，更加促进他的工作。

据介绍，环绕整个城区的二环路是衡阳城市总体规划中的一条城市I级主干道，由市城建投投资建设。主要连接了衡阳国家高新区、中心城区、合江套、黄茶岭、酃湖、白沙洲工业园区等数大片区，是我市“东拓南移、西扩北延”城市发展战略的重要基石，对拉通城区经脉、缓解交通压力具有重大意义。立交多、地下通道多是二环路的显著特点，建设内容包括立交桥20座、合江套隧道1座、东洲湘江大桥1座、蒸水大桥1座、下穿铁路框架桥2座等。

对于二环路项目建设，市城建投领导高度重视，经常到项目现场检查督导，安排部署，现场调度，解决困难，全面推进项目建设。公司始终将质量和安全放在第一位，坚持高标准、严要求、重效率，突出重点，把握细节，对施工进行全程全面管理，采取多种手段加强监督检查；细化分解目标，落实任务责任，出台具体措施，科学优化施工，明确时间节点，全力抢抓进度；指派专人进驻工地跟班蹲守，及时沟通，排忧解难，深入一线排查隐患，督促整改。

让党旗在基层一线高高飘扬  
——来自市城建投的故事



冯建华在测量钢筋笼箍筋间距

上午9点多，手机响了。电话那头是妻子急迫的声音——她要生了。此时，他正在珠晖区二环东路项目工地检查航道标志设置情况。接到电话，他急匆匆地赶回衡阳县西渡镇。

这是发生在去年12月8日的事。此前，他没有请假，而此后，他也没有休陪产假。第二天，他又到工地上忙碌去了，把妻子、孩子交给了自己的母亲。

他叫冯建华，衡阳市城市建设投资有限公司（简称“市城建投”）工程部一名普通员工，主要从事珠晖片区市政项目管理工作。

“12月份正是工地抢工时间，工地事太多。”这是冯建华不休陪产假的原因。

他告诉记者，春节前，市里要求完成二环南路、二环东